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	[bookmark: _Hlk68452746]Pályázati felhívás 
[bookmark: _Hlk68706527][bookmark: _Hlk68703000]a PERFEKT Vizsgaközpont által szervezett és kihelyezett vizsgák lebonyolításához vizsgahelyszínt biztosító együttműködő partnerek részére



Az átalakított szakképzési rendszer részeként 2023. március 8-án megalakult Vizsgaközpontunk. Célunk, hogy mind az oktatás, mind a gazdasági szereplők részéről felmerülő igényekre gyorsan és rugalmasan reagálva, szakszerű vizsgaszervezéssel és lebonyolítással járuljunk hozzá, és minél több jelentkező számára tegyük lehetővé a szakmai végzettség megszerzését.

[bookmark: _Hlk68459603]Jelen Pályázati felhívás célja, hogy lehetőséget és információt nyújtson a kihelyezett vizsgák lebonyolításához vizsgahelyszínt biztosító együttműködő partnerek részére, a pályázaton történő részvétel feltételeivel és határidejével kapcsolatban.

A Vizsgaközpont a sikeres akkreditációt követően az alábbi Képzési területekhez tartozó szakmák és szakképesítések esetében kíván vizsgatevékenységet folytatni, melyekhez vizsgahelyszínt biztosító együttműködő partnereket keres.
Hivatkozás a képzési területekre.

A leendő együttműködő partner a Képzési és Kimeneti Követelményekben, illetve a Programkövetelményekben meghatározott előírásokkal összhangban a Vizsgaközpont szabályzataiban meghatározott módon helyszínt, eszközöket, a vizsgákhoz szükséges anyagokat és segítő munkatársakat biztosít a vizsgaközpont tevékenységi területén megadott szakmai vagy képesítő vizsgákhoz.

[bookmark: _Hlk68705379][bookmark: _Hlk68705360]Az együttműködő partner vállalja és bizonyítékokkal alátámasztja, hogy a megjelölt szakmai és képesítő vizsgák tekintetében rendelkezik a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (Szkt.) és a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020 (II. 7.) Korm. rendelet (Szkr.) előírásai alapján a vonatkozó Képzési és Kimeneti Követelményekben (KKK) és Programkövetelményekben (PK) rögzített tárgyi és személyi feltételekkel, a vizsgák lebonyolításához és dokumentálásához szükséges berendezésekkel és feltételekkel, valamint a vonatkozó tanúsítási rendszerkövetelményben meghatározott különleges feltételekkel és ezen feltételeket folyamatosan biztosítja. A feltételek meglétét és megfelelőségét Vizsgaközpont a megállapodás előtt, illetve alatt bármikor jogosult ellenőrizni.

A pályázaton történő részvétel feltételei a következőek:
· [bookmark: _Hlk68521790]Együttműködési megállapodás kitöltése és megküldése.





	

A pályázat benyújtásának határideje és módja:

A pályázónak a felhívás mellékleteként megadott Együttműködési megállapodást postai vagy elektronikus úton kell benyújtania:

Postai úton:
PERFEKT Vizsgaközpont Nonprofit Kft. 
1118 Budapest, Számadó utca 19. 1. em. 1. ajtó 

Elektronikus úton: email cím megadása

Jelen pályázati felhívás benyújtási határideje: 2021. hónap, nap

A benyújtott pályázatok elbírálása folyamatos. 

	
	Pályázati felhívás / vizsgahelyszínt biztosító együttműködő partnerek részére
	1. kiadás / 2023.05.02.
	Oldalszám: 21/107



